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ATA DA 11a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-

GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS, REALIZADA EM 08 DE JULHO DE 2013 
 

Aos oito de julho de dois mil e treze às 14 h 30 min, na sala SA.TEW.10 (Sala de 
Reuniões do Departamento de Economia), andar térreo da sede do Setor de Ciências Sociais 
Aplicadas, situada à Avenida Pref. Lothário Meissner, número seiscentos e trinta e dois, sob a 
Presidência da Profª Noela Invernizzi, teve início a 11ª Reunião Extraordinária do Colegiado do 
Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas com os seguintes participantes, de acordo 
com as assinaturas na Lista de Presenças.  

 
Participantes: 
 

 Luiz Alberto Esteves  

 Marcos Paulo Fuck 

 Huáscar Fialho Pessali 

 Rossandra Oliveira Maciel (Representante dos alunos do curso de mestrado) 

 Danielle Cristina Guizzo Archela (Representante dos alunos do curso de 
doutorado) 

 Fabiano Abranches Silva Dalto 

 José Felipe Araujo de Almeida 

 Nilson Maciel de Paula 

 Walter Tadahiro Shima 

 Noela Invernizzi 
 
A docente Eneida Desiree Salgado justificou a sua ausência na reunião. 

 
A reunião teve como pautas os itens abaixo: 
 

1. Critérios para a extensão de prazo de defesa de dissertação dos mestrandos 
Aline Zeli Venturi e Elias Marcos Gonçalves dos Santos. 
 

2. Homologação de bancas de qualificação e bancas de defesa de dissertação. 
 

 
No primeiro item de pauta, tomou-se a seguinte decisão quanto à situação dos alunos 

Aline Zeli Venturi e Elias Marcos Gonçalves dos Santos, cujas bancas de defesa não puderam 
ser marcadas ao concluir o prazo de 24 meses, uma vez que não apresentaram seus trabalhos 
de dissertação em tempo e forma: 

 
1. Os referidos alunos deverão, conjuntamente com seus orientadores, solicitar 

prorrogação de prazo de defesa ao colegiado extraordinário a ser realizado no dia 26 de 
julho de 2013.  

2. O pedido deverá conter uma descrição da situação atual do trabalho e um cronograma 
para a conclusão do mesmo, assinado por orientador e mestrando. Os alunos deverão 
explicar verbalmente na reunião a situação do trabalho. 

3. O colegiado poderá solicitar avaliações do trabalho em curso ao longo do cronograma 
estabelecido até a defesa para verificar o andamento do mesmo. 
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4. O não comparecimento na reunião implicará em desligamento automático do Programa, 

podendo o aluno obter o título de Especialização. 
 

No segundo item da pauta foi submetida para aprovação a banca examinadora de 
qualificação do projeto de dissertação da mestranda Ligia Eliana Setenareski, cujos detalhes 
seguem abaixo, aprovada ad referendum pela Coordenação do Programa, procedimento este 
referendado pelo colegiado. Já as bancas examinadoras das qualificações dos projetos de 
dissertação dos mestrandos Caroline da Rocha Franco, Lenina Formaggi e Silva e Diego de 
Oliveira Nogueira e a banca examinadora da defesa de dissertação do mestrando Julio 
Grudzien Neto, cujos detalhes seguem abaixo, foram submetidas previamente e aprovadas 
pelo colegiado. 

 
BANCAS DE QUALIFICAÇÃO DE MESTRADO 

 

 

 Ligia Eliana Setenareski  (Banca homologada ad referendum) 

Data: 14/06/2013 

Horário: 16:30 

Título do Projeto: "Repositórios digitais: um movimento do livre acesso alternativo à estrutura oligopolizada das editoras cientificas" 

MEMBROS DA BANCA 

o Orientador: Prof. Dr. Walter Tadahiro Shima 

o Profª Drª Noela Invernizzi 

o Prof. Dr. Fabiano Silva 

  

 

 Caroline da Rocha Franco 

 Data: 09/07/2013 

 Horário: 14:00 

 Título do Projeto: História da Legislação de Agrotóxicos no Brasil 

 MEMBROS DA BANCA: 

o Orientador: Prof. Dr. Victor Manoel Pelaez Alvarez 

o Prof. Dr. Alexsandro Eugenio Pereira 

o Prof. Dr. Luís Fernando Lopes Pereira (Prof. de História do Direito no Programa de Pós-Graduação de Direito; 

Departamento de Direito Privado, Setor de Ciências Jurídicas - UFPR) 

  

 

 Lenina Formaggi e Silva 

 Data: 18/07/2013 

 Horário: 15:00 

Título do Projeto: DESCOMPASSO ENTRE OFERTA E DEMANDA DE EMPREGO: OS DESAFIOS DA INTERMEDIAÇÃO PÚBLICA 

DE MÃO DE OBRA EM CURITIBA 

 MEMBROS DA BANCA: 

o Orientador: Prof. Dr. Luiz Alberto Esteves 

o Profª Drª Liana Maria da Frota Carleial 

o Prof. Dr. Fabiano Abranches Silva Dalto 
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 Diego de Oliveira Nogueira 

Data: 26/07/2013 

Horário: 14:00 

Título do projeto: ANTÍGONA NA CASERNA PARANAENSE: o direito à greve dos militares estaduais e a nova carta constitucional. 

MEMBROS DA BANCA: 

o Orientadora: Profª Drª Eneida Desiree Salgado 

o Prof. Dr. Huáscar Fialho Pessali 

o Prof. Dr. Pedro Rodolfo Bodê de Moraes 

 
BANCA DE DEFESA DE DISSERTAÇÃO 

 

 Julio Grudzien Neto 

Data: 26/07/2013 

Horário: 09:00 

Título da Dissertação: Aspectos Regulatórios e Competitivos da Contratação de Usinas Térmicas à Gás Natural no Brasil 

MEMBROS DA BANCA 

o Orientador: Prof. Dr. Walter Tadahiro Shima 

o Prof. Dr. Luiz Alberto Esteves 

o Prof. Dr. Luciano Dias Losekann 

 
 
A reunião foi encerrada às 16 h 30 min, da qual, eu, Profª Noela Invernizzi, Vice-

coordenadora do Programa, lavrei a presente Ata, assinada por mim, em 08 de julho de 2013. 
 

 


